OYIIKHE
OEMATA

1.Na opicete 10 puowo péyeboc Ogpuotnra.

2.TTo101 Qaikoi OVOLGLOVTOL GUYKAIVOVTES Kol TOLOL atokAivovteg; Tt oyfua
éyovv avtictoryo; coPmOnL© 20%- 2080

3.Tv ovopaleton nAektpikn mnyn; No ava@EpeTe ta €101 TOV NAEKTPIKAOV TNYDOV
KOl TIG LETATPOTESG EVEPYELOG TTOV GLUPaivovy GE aVTES.

4. Xopo palog m=2kg pe 181k Oeppotnra C=2000 J/kg.°C amoppopd Bepudtnto
Q=120.000 J ka1 tputhacialel tnv Oeppokpacio Tov oty KAipoako Keioiov.
[Towo NTav 1 apykn Tov Bepuokpacio otnv Khipoka KEAPv;

5. Mo, petodiky pafdog éxet otovg 0°C pikog 15m kot otovg 200°C, 16m
owmcsrmxa ITowo &ivon To pAkog ¢ otovg 300°C; 3

6. 2(§gr vepd ko 40gr wéryov €yovv idta Oeppoxpacio. Avo popia vepov f%(ovv
HuegpOTEPN, HEYAADTEPN N TON KIVNTIKN EvEPYEla omd 4 popia Tdyov;  §

7.A%o motpra mepreyovy and 100 gr vepd, Bpiokovrat 6to 1010 pEPOg Koé glvai
Gsﬁ)spuum oopportia e 10 TEPParrov. Metd and'S nuépeg to npcoro?gtompt
neélsxa 80 gr vepd Ko 10-8e0Tepo-60 grllote.amd ta Vo ToThpLo Exets
uegakvrspn dauetpo; E&nyelote.

8. erqmcmsvo ocoua A &xel niektpikod eoptio+10uC. Topa B 10 0@012
nkgch(;ouua o010 A éAketon amd-ovtd. Eniong 1o copo B éhketan owgo @
nkémgpwuavo ocopo I' To omolo £xel poptio-10uC. DEpvm ce snu(pTKfro?;A LE TO
B EOLl“]J&‘COL o xopilm. Av 1o A petd éxet poptio +3puC, trpoptio éxsL D B;

9. Tﬁawm o Ypoppkd edopota kat Tt to. cuveyn; Ioa coduota divovy &
ypguuu(a KO 1010 GLUVEYN;

VINON

NEPIGEPEIAKH AIEY!
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